

08.04.2021 р.

**Інформація щодо процедур закупівель
на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами)**

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Обґрунтування	
			технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	очікуваної вартості предмета закупівлі
Послуги поштового зв'язку спеціального призначення (перевезення та доставка матеріалів зовнішнього незалежного оцінювання, вступних випробувань, моніторингового дослідження та незалежного тестування педагогічних працівників) (код за ДК021:2015-64110000-0 Поштові послуги	Переговорна процедура UA-2021-04-08-004431-a	14 978 510,40 грн.	Відповідно до п.81 п. 13 Порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти, затвердженого постановою КМУ від 25 серпня 2004 р. № 1095, Український центр оцінювання якості освіти організовує доставку матеріалів зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти. Відповідно до п. п. 4 п. 3 розд. II Порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОН від 10.01.2017р. № 25, Український центр оцінювання якості освіти укладає та тиражує в умовах суворої конфіденційності завдання сертифікаційних	З урахуванням вимог наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 12.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», вартість послуг визначена відповідно до закупівельної ціни минулих періодів з урахуванням реальної потреби та наявних коштів на 2021 рік.

			<p>робіт зовнішнього незалежного оцінювання, здійснює їх переклад мовами національних меншин. Відповідно до п. 2 розд. V Порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОН від 10.01.2017р. № 25, для проведення зовнішнього незалежного оцінювання використовуються завдання сертифікаційних робіт, укладені Українським центром відповідно до програм зовнішнього незалежного оцінювання з певних навчальних предметів. Відповідно до ч. 8 ст. 45 Закону України «Про вищу освіту», зміст завдань сертифікаційної роботи зовнішнього незалежного оцінювання належить до інформації з обмеженим доступом з моменту створення набору завдань сертифікаційної роботи зовнішнього незалежного</p>	
--	--	--	---	--

			<p>оцінювання та до моменту його санкціонованого використання особами, що проходять зовнішнє незалежне оцінювання.</p> <p>Відповідно до п. 9 розділу VIII Програми загальнодержавного моніторингового дослідження якості початкової освіти «Стан сформованості читацької та математичної компетентностей випускників початкової школи закладів загальної середньої освіти» затвердженої наказом МОН від 29 грудня 2016р. № 1693 (в редакції наказу МОН від 20 березня 2018р. № 256) матеріали дослідження є матеріалами з обмеженим доступом. Отже, матеріали зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингового дослідження - це документи з обмеженим доступом, до яких встановлено вимоги щодо забезпечення конфіденційності та схоронності, що мають бути доставлені до пунктів проведення зовнішнього незалежного оцінювання та</p>	
--	--	--	---	--

			<p>моніторингового дослідження виключно у визначений день та час. Послуги по перевезенню та доставці відправлень з матеріалами зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингового дослідження, враховуючи їх специфіку (спеціальні вимоги до забезпечення схоронності, конфіденційності, обмеження доступу тощо), може бути забезпечено лише шляхом надання послуг поштового зв'язку спеціального призначення</p>	
--	--	--	--	--